

На конкурс «Семья и война», объявленный редакцией газеты «Ветераны Поволжья» в ознаменование «Года семьи» в России.

Родителям моей жены Натальи:
Рубанову Вячеславу Александровичу,
Рубановой Татьяне Фёдоровне посвящается.

Александр Пожарский

Голуби

В промежутке между боем голуби целуются,
Сизокрылые друг дружкой всё не налюбуются,
А у нас до смерти рубка - враг опять беснуется.
Где - то там моя голубка за меня волнуется.

Автомат прилип к запястью, ствол от жара плавится,
Нас осталось только двое, это им не нравится.
«Ты дождись меня, родная, хоть придётся мучиться,
Верю я: у нас с тобою всё ещё получится».

«Не молчи, дружок, не надо, выдай лучше очередь.
Я не верю, что настала наша с тобой очередь.
Из последних сил в атаку - это наша высота:
За ребят и за комбата получайте досыта!»

В синем небе очень близко голуби целуются,
Сизокрылые друг дружкой всё не налюбуются,
На мгновенье стихла рубка, только солнце на виду.
Где-то там моя голубка заметалась по небу!